



Министерство образования и науки Республики Бурятия
МУ «Курумканское районное Управление образования»

ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

*Абидуева Милана,
воспитанница*

*МБДОУ «Барагханский детский сад
Хараасгай»,
занявшая I место*

*в районном конкурсе исследовательских работ
«Великая отечественная война в истории моей
семьи», посвященном празднованию 74
годовщины Великой Победы.*

Руководитель: Базарова Г.Б-М.

Начальник



В.И. Маланов

*с. Курумкан
2019 г.*

«История Великой
Отечественной
войны в истории
моей семьи»





Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Умер после тяжелой болезни в 1949 году.

Родственники: дети – Очир и Базар Ламатхановы.

МАЛАТХАЕВ Бадма Эметхенович

Родился в 1914 году в улусе Буксыкен. После окончания 3-х классов трудился в родном колхозе. В 1935–1937 годах служил в Буркавдивизионе вместе с Бубеевым Шагдаром. После демобилизации работал трактористом.

14 марта 1943 года был призван в действующую армию Баргузинским РВК. Летом 1943 года сражался на Курской дуге, а затем воевал в составе 1185 стрелкового полка, в 533 истребительно-противотанковом полку 1 Белорусского фронта. Освобождал Белоруссию, Польшу и дошел до Эльбы, где встретился с американскими солдатами, которые подарили ему на память предметы солдатского обихода. Бадма Эметхенович – единственный из наших земляков, который участвовал во взятии Берлина. Домой вернулся в октябре 1945 года. До 1954 года работал в органах милиции Курумканского района. Затем работал в Могойтинском племобъединении. С 1960 года работает в колхозе имени Ленина в звероводческой и птицеводческой фермах. Награжден медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», юбилейными медалями и почетными грамотами МВД Б-МАССР, района и родного колхоза.

Умер в 1977 году. Похоронен в селе Барагхан.

Родственники: сын Малатхаев Юрий Бадмаевич, дочь Климович Светлана Бадмаевна, засл. работник здравоохранения РБ.







